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 עבודת קיץ לקראת היחידה השלישית
 

 : בעיות מילוליות1פרק 
 

.1שאלה מספר 
 

 
 

  שקלים.  27יחד  עולות חבילות חמאה   3  -חבילות מרגרינה ו 4 

  חבילות חמאה.  6  תשלום עבורחבילות מרגרינה שווה ל  10  עבור  התשלום 

 ?   מהו מחירה של חבילת מרגרינה, ומהו מחירה של חבילת חמאה

   תשובה סופית:
 .     ₪ 5מחיר חבילת חמאה ₪  3מחיר חבילת מרגרינה  

 

.2שאלה מספר 
 

 

 

 שקלים.    4עפרונות ושילם    2 -מחברות ו  3גיל קנה  

 שקלים.   7עפרונות ושילם    4 -מחברות ו  5אייל קנה  

 ? עפרונות. כמה שילמה קרן  3 -מחברות ו  4קרן קנתה  
 :   סופית תשובה

 ₪ 5.5עפרונות יחד בסה"כ  3מחברות ועבור  4שילמה עבור קרן 

 

  .     3 שאלה מספר

              
 

       

 ק"ג אגסים . 5פחות מ ₪  2ק"ג שזיפים עולים  3

 יותר  משני ק"ג אגסים.₪  9ק"ג שזיפים עולים  4

 )א(.    מה מחיר של קילוגרם אחד של שזיפים ?

  השזיפים ממחיר האגסים ?)ב(.    בכמה אחוזים גבוה מחיר 

      31/מאגר: תשובה סופית

    40%)ב(           . ₪ 3.5מחיר של קילוגרם אחד של שזיפים )א(  

 

 

  : . 4שאלה מספר 

 

 שקלים .   31תמורתם שילם  ו אגסים ק"ג   8 -ו תפוחיםק"ג   5קנה ראובן 

 חיר התפוחים לא השתנה. ,אך מ 25%  -כעבור שבוע עלה מחיר האגסים ב

 שקלים  35שילם והפעם . אגסים ק"ג   8 -ותפוחים ק"ג 5  שוב קנהראובן 

 שעלה המחיר שלהם. לפניאגסים של ק"ג חשב את המחיר 

 תשובה:

 שקל 3מחיר ק"ג תפוחים:    

 שקל 2מחיר ק"ג אגסים :    

 

        :.5שאלה מספר 

 . ₪ 1500כיסאות הוא  4 –מחירם של שולחן אחד ו 

 .  ₪ 2500כסאות הוא   6מחירם של שני שולחנות ו  

 )א(.  חשב את מחיר השולחן ואת מחיר הכיסא.

  20% –כיסאות אם מחיר הכיסא יתייקר ב 4–)ב(.  כמה יעלו שולחן אחד ו

  10% –ומחיר השולחן תייקר ב       

     :  תשובה סופית
 ..₪ 1750)ב(        ₪ 250כיסא ,  ₪ 500א( שולחן )
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    .6שאלה מספר  
 

 שקלים ממשכורתו של דוד.  1050 -יתה גדולה בימשכורתו של יוסף ה

 קיבלו יוסף ודודו משכורת זהה.  ,15% -לאחר שמשכורתו של דוד הועלתה ב

 את משכורתו של יוסף. וחשב

     תשובה סופית:

  ₪  8050   משכורתו של יוסף

 

    .7שאלה מספר 

 

 שקלים.   900ההובלה לבית הלקוח, הוא   בתוספתמחירו של  ארון, 

  1100הכול  -יהיה על הלקוח לשלם בסך  ומחיר ההובלה לא ישתנה,  25%  -ב ארוןאם יתייקר ה

 את מחיר הארון. וחשב  שקלים.

 

      תשובה סופית:
 שקלים  800   מחיר הארון

 

 : אנליטית 2פרק 

 .1אלה מספר ש

 .     II -ו  Iלפניכם סרטוט של שני ישרים ,  

נתונות שלוש משוואות ,   1   , 2  ו-  3 : 

  8x2y3           8x2y2            2xy1     

 

 את המשוואה המתאימה , מצא II -ו  Iלכל אחד מן הישרים   )א( 

מבין המשוואות   1  , 2 ו-  3ך. נמק את תשובת. 

 את משוואת הישר,  מצא)ב(   

העובר דרך ראשית הצירים           0,0  ר  ומקביל לישI . 

 . II  -ו  Iאת שיעורי נקודת החיתוך של הישרים   מצא)ג(  

 :  סופית תשובה

  (1) -מתאים   ל   II(      2) -מתאים  ל   I)א(  

xy)ב(   2                      )4,2()ג( 

 

 .2שאלה מספר 
 . I ,  II   ,IIIלפניכם סרטוט של שלושה ישרים  

נתונות שלוש משוואות ,   1   , 2  ו-  3 : 

  2xy3        2xy2        2xy1  

כל אחת מן המשוואות,   םהתא)א(     1   , 2   , 3  , 

 .    I   ,II   ,IIIלישר אחד מבין הישרים          

 את תשובתכם. נמק         

   A  ,B  ,C  ,Dאת שיעורי הנקודות   מצא)ב(   

 המסומנות בסרטוט.        

  .BCאת משוואת הישר  מצא)ג(    

 .AOBאת שטח המשולש  מצא)ד(    

 :  סופית תשובה

 -מתאים ל  I)א(     2       II  מתאים ל-  1   III  ל מתאים-  3 

)2,0()0,2()2,0()0,2(.(ב)  DCBA    )2)ג xy          )2)ד       

 

• 

• 

• 

• 

A 

O 

III 

II I 

C 

B 

D 



 לא נכשלת כל עוד לא חדלת לנסות                                                  גאומטריה אנליטית

 יוסי דהן" –פתרונות מלאים ניתן למצוא באתר "מתמטיקה באומץ 

 https://sites.google.com/site/matematikabomez/homeבכתובת :  

2 

 

 3שאלה מספר 

1xyהישר שמשוואתו   4, והישר שמשוואתוx
2

1
y    

 .ABCאת המשולש  x -יוצרים עם ציר ה

   .C -, וA ,Bאת שיעורי הקדקודים  מצא(   א)

 את המרחק בין שני קדקודי המשולש  .   מצא(ב)

 .xהמונחים על ציר          

 .ABCאת שטח המשולש  .   חשב(ג)

 

17/מאגר:תשובה סופית

 
   

)A)א(  1, 0), B(2, 3), C(8, 0) )5.13)ג(      יח' 9)בS 

 

.4שאלה מספר 

 

 

 .A  ( ,5  :2  )B  ( ,2  :8 )C( 0: 0)  :     הם ABCקדקודי משולש 

 .Eבנקודה  ACוחותך את הצלע  y–עובר ישר, המקביל לציר ה  Bדרך הקדקוד 

 .ACמצא את משוואת הישר     . (א)

 . Eמצא את שיעורי הנקודה    (. ב)

   BEמצא את אורך הקטע  (  1) .(ג)

   ABEאת שטח המשולש (  מצא 2)            

 14/מאגר:  סופית תשובה

xy )א(  25.0           )5.0,2()ב(E         )5.4,5.4)ג  BES ABE 

 

 

 .5שאלה מספר 

4x2yהישר שמשוואתו   2, והישר שמשוואתוx
2

1
y , 

 .GHIאת המשולש  y -יוצרים עם ציר ה

 .I -, וG ,Hאת שיעורי הקדקודים  .   מצא(א)

 .yאת המרחק בין שני קדקודי המשולש המונחים על ציר  א.   מצ(ב)

   .                      yמעבירים אנך לציר  H.   מהקדקוד (ג)

 .yן ציר את אורך האנך בין הקדקוד לבי מצא      

 .GHIאת שטח המשולש  .   חשב(ד)

 

19/מאגרית:סופ תשובה

 
    

,G(0)א( 4), I(0, 2), H( 4, 4)      )ב(6d  )ג(4d  )12)דGHIS 

 

 .6שאלה מספר 

 

)0,2()7,1(הם:     ABCDקדקודי מרובע   BA )1,7()6,8( DC . 

 .CD -ו  ABאת משוואות הצלעות   מצא)א(.  

 את אורכי האלכסונים של המרובע. חשב)ב(.  

 

    3/מאגר: ה סופיתתשוב

147א( )  xyAB
507 -ו   xyCD

45.8ACd :ב( ) 

 

 10BDd -ו
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 .7שאלה מספר 
 

)6,8()4,12()1,11()4,5(הם:     ABCDקדקודי מרובע   DCBA . 

 . AB║  CDכי  הוכח)א(  

 קבילית ?  נמק.הוא מ  ABCDהאם המרובע  )ב(  

 

   :  5/מאגר סופית תשובה

5.0  )א( CDAB mm    לכןCDAB           ב(    לא , כי(AD  אינו מקביל  ל– BC 

 

 .8שאלה מספר 

 נתונים הקדקודים:  ABCDבמקבילית 

         1,1A,2,6B,3,0D. 

 את נקודת הפגישה של אלכסוני המקבילית. מצא)א(  

 .Cאת שיעורי הקדקוד  חשב)ב(  

 את משוואות האלכסונים. מצא)ג(   

 ?  הוא מעוין ABCDהאם מרובע )ד(   

 :  סופית תשובה

)א(     5.2,3          )ב( 4,5C       )3)גx
6

1
y  ,

4

1
x

4

3
y     ד(  לא( 

 

 .9שאלה מספר 

 .C (3 ,4)-ו  B (1, 0))ראו סרטוט( והנקודות  ABCDנתונים המלבן 

 ?C -ו Bמהו שיפוע הישר העובר דרך )א(  

 .Aאת שיעורי  . מצא 1-הוא  ABשיפוע הישר עליו נמצא )ב(  

 .D -ו Aדרך  את משוואת הישר העובר מצא)ג(  

 .D -ו Cאת משוואת הישר העובר דרך  מצא)ד(  

 את שטח המלבן. חשב)ה(  

 :  תשובה סופית
 6)ה(      y = -x + 7)ד(      y = x + 1)ג(     (1 ,0))ב(     1)א(  

 

 

     .10שאלה מספר 

ABCD   :(0 ,4)הוא מלבן. נתון כי A  ,B (0, 2) ו- D (3, -2) . 

 . ABוואת הישר מש )א(   מצא את

 .CDאת משוואת הישר  מצא)ב(   

 .x -, הנמצא על ציר ה Cאת שיעורי הקדקוד מצא)ג(    

 .BDאת אורך האלכסון  חשב)ד(    

 את נקודת המפגש של אלכסוני המלבן. מצא )ה(   

 

 תשובה סופית

ABCD  :(0 ,4)הוא מלבן. נתון כי A  ,B (0, 2) ו- D (3, -2) . 
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